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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE GOVERNANÇA 
Ocorrida em 14 de dezembro de 2021, às 14h00. 

 

Título da Reunião Local e Data 

Reunião Ordinária do Comitê de Governança Realizada remotamente via Plataforma Google 

Meet em 14 de dezembro de 2021, às 14h00. 

Estiveram presentes: 

Ricardo Luiz Lange Ness – Reitor e presidente do Comitê 

Laura Hévila Inocencio Leite – Vice-reitora e Pró-reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação 

Silvério Paiva Freitas Júnior – Pró-reitor de Administração 

Liana Esmeraldo de Andrade Pereira – Pró-reitora Adjunta de Assistência Estudantil 

Fabiana Aparecida Lazzarin – Pró-reitora de Extensão 

Mário Henrique Gomes Pacheco – Pró-reitor de Gestão de Pessoas 

Edson Otoniel da Silva – Pró-reitor de Graduação 

Juscelino Pereira Silva – Pró-reitor de Planejamento e Orçamento 

Cláudio Gleidiston Lima da Silva – Diretor da Faculdade de Medicina 

José Valmir Feitosa – Vice-diretor do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade 

Ary Ferreira da Silva – Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia 

Mateus Ferreira – Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas 

Rodrigo Lacerda Carvalho – Diretor do Instituto de Formação de Educadores 

Evelyn Linhares Leite – Diretora Adjunta de Logística e Apoio Operacional 

Cleiton André Silva de Freitas – Diretor de Infraestrutura 

Anniel da Silva Negreiros – Diretor de Articulação e Relações Institucionais 

Gabriel Nogueira De Souza – Diretor de Comunicação 

Marcos Iury Fernandes Maia da Silva – Vice-diretor de Tecnologia da Informação 

Jorge Santos Nogueira – Diretor Adjunto dos Sistemas de Bibliotecas 

Rute da Silva Leandro – Secretária de Acessibilidade 

Josedete Gonçalves Xavier – Secretária de Documentação e Protocolo 

Leandro Francisco Macêdo Lima – Chefe Adjunto da Unidade de Gestão da Integridade 
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Demais presentes (membros suplentes sem direito a voto devido a presença do titular, 

convidados etc) 

Túlio Bessa Almeida Gonçalves – Pró-reitor Adjunto de Administração 

Tiago de Alencar Viana – Pró-reitor Adjunto de Planejamento e Orçamento 

Antônio Rafael Valério de Oliveira – Chefe da Auditoria Interna 

Pauta e Deliberações: 

Planejamento Orçamentário – Exercício 2022. 

Solicitante: Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento 

Encaminhamento: A matéria foi posta em discussão e posteriormente em votação, sendo o 

planejamento do orçamento para o exercício de 2022 aprovado sem ressalvas. 

Cadastro de itens do IFE no PGC 2022. 

Solicitante: Instituto de Formação de Educadores 

Encaminhamento: Os membros concordaram no envio dos itens não cadastrados do IFE para 

PROAD que, por sua vez, analisará a viabilidade conforme o andamento da execução do 

orçamento e tomará a decisão, juntamente com o IFE para cadastrar, ou não, os itens no PGC 

referente a 2022. 

Atualização do SIPAC-Módulo Restaurante/Catraca Virtual. 

Solicitante: Pró-Reitoria de Assistência Estudantil 

Encaminhamento: Ficou estabelecido entre as partes (DTI e PRAE), o prazo para entrega da 

demanda até junho de 2022. Até lá a coleta e administração dos dados do RU do campus Brejo 

Santo será feito em formato manual. Foi agendado para próxima semana, reunião entre a PRAE, 

PROAD e IFE para tratar das possibilidades para fazer esse trabalho manual e provisório de 

maneira a trazer o menor prejuízo possível para os alunos e servidores envolvidos no processo. 

Aprovação do fluxo interno para licitação de obras - DINFRA/ PROPLAN/PROAD/ Procuradoria/ 

/Reitoria. 

Solicitante: Diretoria de Infraestrutura 

Encaminhamento: O fluxo foi aprovado sem ressalvas. 

Cenário da Diretoria de Tecnologia da Informação (DTI) na UFCA. 

Solicitante: Diretoria de Tecnologia da Informação 
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Encaminhamento: O professor Mário, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, se mostrou solícito com a 

situação da DTI e se colocou a disposição para verificar a viabilidade de reposição das vagas 

ociosas através do concurso do IFCE e da UFC que estão em andamento. PROGEP e DTI farão 

reunião no início do ano para discussão do assunto. 

Apresentações do Plano Anual de Auditoria Interna (PAINT/2022), do Relatório Anual de 

Atividades da Auditoria Interna (RAINT/2020) e do Programa de Gestão e Melhoria da Qualidade 

(PGMQ). 

Solicitante: Auditoria Interna 

Os membros foram unanimes em dar os parabéns a equipe da Auditoria Interna pelo trabalho 

realizado 

Nomeação das Bibliotecas. 

Solicitante: Sistemas de Bibliotecas 

Mesmo estando presente (conectado ao link da reunião), após várias chamadas sem resposta do 

servidor, o presidente encerrou a reunião sem a apreciação da referida pauta. 

Informes: 

Sem informe 

Responsável pelo preenchimento da ata: 

Leandro Francisco Macêdo Lima – Chefe Adjunto da Unidade de Gestão da Integridade. 

 

Às 18 horas e 16 minutos, nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu o comparecimento dos 

membros do Comitê de Governança. Para constar, eu, Leandro Francisco Macêdo Lima, lavrei a presente 

ata que será assinada por mim e pela Presidência. 

 

Juazeiro do Norte/CE, 14 de dezembro de 2021. 

 

 

 

RICARDO LUIZ LANGE NESS  
Presidente 

LEANDRO FRANCISCO MACÊDO LIMA  
Secretário do Comitê de Governança 
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